

## 加油,拔河运动员们!

□陈书晗

“加油！加油！”操场上人声鼎沸、热闹非凡，大家都聚集在操场的一处拔河赛场。

现在是我们班对十八班的“封神之战”。周围的同学都十分紧张：他们的身子微微向前倾着，眼睛直勾勾地盯着中间的红绳，脸上满是焦急和紧张。看，那位戴着球帽的同学。他的身子努力向前探着，都快摔倒到跑道上了。他一边前探着，一边用手挥着小旗，喊着“加油！”脸上热得都渗出了细密的汗珠，眼睛死死地盯住红绳，轻轻拧着眉头，脑袋随着红绳微微摆动。

“叽叽”，旁边的大树上传来几声鸟叫。转头一看，几只小鸟正探着头，鸣叫着，仿佛在给运动员加油。

目光转到赛场上，比赛已经进入了白热化阶段，紧张的情绪笼罩着整个赛场，红绳左右摆动。我们班的重量级战神——小于同学十分专业，他戴着一副手套，手紧紧地抓住绳子，身子微微后仰，脸涨得通红，眼睛炯炯有神全神贯注地盯着红绳。他咬着牙，眼睛有些眯起，平时松弛的脸绷得紧

## 难忘的运动会

□张宇鑫

一次久立于窗前，突然一张照片映入了我的眼帘，回忆一下子涌进了我的脑海。

那是一个阳光明媚的春天，走到哪里都觉得浑身暖洋洋的，小鸟在枝头鸣转歌唱，好像在庆祝这美好的一天。在这样温暖的日子里，我们举行了校运动会。

“欢迎大家来到800米赛跑的现场，这可是一场速度与耐力的赛跑”在讲解员激昂的解说中，800米赛跑的运动员已经就位。只见他们个个摩拳擦掌，跃跃欲试。有人做着弓步压腿，有人做着体转运动……虽然动作不一，但每个人眼里都闪着坚毅的目光。裁判一声枪响，运动员都像离弦的弓箭一样飞一般地冲了出去。只见我班的“飞毛腿”小周脚好像装了两个发动机一样，飞奔在赛道上一路遥遥领先。他目光坚定，脸微微发红，好似一个鲜红的柿子。

一圈、两圈、三圈，转眼来到了第四圈，“飞毛腿”小周依旧处于领先。不好，只见他一个踉跄不小心摔倒在地上，同学们都急得直跺脚，现场一片哗然，枝头上的

## 精彩的运动会

□宋子航

那天，彩旗飘扬，欢呼声此起彼伏，声声入耳。没错，那天正是一年一度的运动会！

“一二一，一二一……”随着响亮的口号声，运动会拉开了帷幕，同学们也排好了方阵。瞧！六（6）班正昂首挺胸地踏步走来，铿锵有力的口号响彻云霄，回荡在操场上，久久不能褪去。

操场上人头攒动，呐喊声、助威声，汇成了一首动听的交响乐。几轮比赛过后，便来到了最受瞩目的项目——拔河。

风呼呼地叫着，旗帜也随风飘扬着。操场上，一条大绳压在中间，宣告着激烈的拔河比赛即将开始。周围的人将场地围得水泄不通，和我们班对战的五班也仿佛胜券在握。到底哪一方更胜一筹？

此时，我们也做好了热身，排成了“柳条状”，静静地等待哨声的响起。随着裁判的一声令下，只见我们班的“大力王”小于绷着脸，猛地一发力，双脚蹬地，重心后移，把所有的力量都倾注在双手上，脸也憋得通红，豆大的汗珠从额头上沁出来，浑身青筋暴起。

## 难忘的拔河比赛

□高宸李彧

时光如一捧沙土，从指间流逝；时光如一道河流，从沟渠快速淌过。有些往事已经黯淡，也有些事记忆犹新。看着桌上的那一张照片，我的思绪也飘回了那次拔河比赛。

那时是一个风和日丽的早晨，天空一碧如洗，好像一幅精妙绝伦的油画。操场旁的小树也仰着脑袋，仿佛期待着比赛的进行。

这时，操场上响起了音乐，每个班的队员们都在操场上参加开幕仪式，大家神采奕奕，对于即将到来的比赛摩拳擦掌、跃跃欲试。第一个比赛项目是拔河比赛，我们班级和五班比赛，选手们搓搓手，深呼吸平稳心情。“滴”，随着一声哨响，比赛开始了，大家双脚跨立，稳住重心，用力往后拉。

看！周小涵在最前面，他身体向后倾斜，双手握紧绳子，双眼直直地盯着中间红色带子，牙咬得紧紧的，发出了“吱吱”的响声，他一步一步慢慢向后退，并且喊着节奏：“一、二、三，拉！”瞬间，我们班有了明显的优势。可对方也不是吃素的，狠狠一拉，把绳子给拉了回去，这样僵持了许久，分不出胜负。这时，我们班的拔河大将——于泽泽发力了，他的手猛地一收，脸上沁出了滚滚汗珠，也毫不在意。他目光坚定，势必要赢下这场比赛。只见，红色带子一点点慢慢往我们这里靠近。正当我们快要赢下比赛时，周小涵一个疏忽，倒在了地上。于是，五班在最后时刻赢得了比赛。

竞技场上无常胜。这一场比赛虽然输了，却令我印象深刻。失败并不代表永远不能胜利，只要团结一心、勇敢拼搏，就是人生最大的财富。

## 我最喜欢的花

□尚士轩

我爱凌霜盛开的菊花、雪后独开的梅花，也爱清新飘逸的兰花、国色天香的牡丹，还爱热情奔放的桃花、十里飘香的桂花……但我更爱“出淤泥而不染”的荷花。

我家门口的公园里有一大片荷花池。每到夏天，荷花盛开的季节，这里便呈现出不一样的景致。你瞧，荷花千姿百态，各不相同。有的已经完全盛开，露出深绿色的莲蓬；有的还没完全展开，只盛开了两三朵的花瓣；还有的只是小花苞，正含苞欲放，努力生长。

如果遇上雨天，那就更好不过了。细雨中的荷花更是有一股别样的韵味：当小雨淅淅沥沥地落下，荷花池上氤氲起浓浓的水雾，行走在荷花池旁，蜻蜓歇在荷花尖上，荷花羞红了脸。这情景让人想起杨万里的那句：小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头。千万条雨丝织成了雨帘，小雨滴在荷叶上滚来滚去，像个贪玩的孩子。红鲤鱼、花鲤鱼，成了水仙子，浮在水面嬉戏，在一圈圈涟漪里吐着泡泡。调皮的小红鱼摇头摆尾打散这些泡泡，在荷叶下捉迷藏。一朵又一朵荷花，在碧绿的荷叶的簇拥衬托下，而愈发显得亭亭玉立。它们相互依偎，挨挨挤挤，“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”。这样美丽的景色，就像一幅传统的中国画，素洁，朴实无华。

生活中，也有许多像荷花这样的人，默默无闻，朴实无华。虽然他们身处的环境不是特别好，但他们始终都在为社会贡献自己的力量，让我们也去“成为荷花”，去做一个“出淤泥而不染”的人。

## 梅花

□刘子暄

微风轻轻拂过枝头，各色的花儿争奇斗艳，清雅的兰花、娇嫩的桃花……各个竞相开放，它们虽美，但我并不喜欢，只有梅花能争得我的芳心。

二三月份，正是梅花开的季节，到处芬芳四溢，讨人喜爱，湖边常常栽有几株梅花，远远望去粉红一片，像中国画那样晕染开来，时不时还能看见几抹绿意，走近一看，那淡淡的香味，顿时顺着鼻腔流进心里，令人心旷神怡，那粉红的花瓣，娇滴滴的，好似精雕的工艺品，一瓣瓣层次分明，有的已经盛开，淡黄色的花蕊探出头来；有的还是花骨朵，像一个可爱的胖娃娃；还有的刚伸展开几片花瓣，如同一个娇羞的少女。

图书馆边也栽有不少梅花，那梅花的粉色、叶子的绿色和树枝的棕色，一齐映进窗来。读书时，抬头望见这一幕，心里的杂念仿佛一下子全消失了，心情也变好了，读起书来更是舒服。每当雨过天晴，那晶莹的露珠落在花瓣

上，像星星一般，使梅花一下子活了过来，好似一个个可爱的小姑娘，令人不由赞叹：多么美的一幅画呀！

“墙角数枝梅，凌寒独自开。”在茫茫大雪中，雪花为梅花盖上了棉被，显得格外优雅多姿。在雪中，她开得更艳了，粉红的花瓣肆意开放，将自己的美展示得淋漓尽致，多像一个在雪中漫步的仙子，令人觉得雪中的梅花是多么的优雅。

雪中的梅花，是如此高洁，在所有花朵因为风雪而凋零的时候，只有她与风雪共舞，迎难而上，在风雪中开得格外娇艳，如线描画似的，把它的枝干勾勒得那么清晰，花瓣上虽落了几片雪花，却仍然红得可爱，好像嘲笑着风雪无能。

人生不正如此吗？人们所遇到的困难数不胜数，不少“花”被困难压得喘不上气，只有在困难中不畏风雪的“梅花”才能“开出”高洁、娇艳的“花”。

## 品苏州评弹

□黄景然

亭台、楼阁、小桥、流水、人家。不必多说，这就是如烟如雨的苏州。住在苏州的堂姐，邀请我们一家去琵琶语评弹馆感受一下那里的氛围。

又入朦胧烟雨中，苏州人独特的吴侬软语在如烟似雾的雨中淡淡地散开了。一阵清脆的琵琶声从远处传来，打破了这朦胧的烟雨，传入耳中，飘进心里。一身光鲜亮丽的旗袍，穿着扣环的鞋子，飞舞于琵琶上的纤指，用吴侬软语哼唱出的阵阵悠扬的歌声——苏州评弹！

堂姐领着我们穿过窄窄曲折的小巷，细腻又有特色的女声渐渐清晰起来。转瞬间，一个檀木大门出现在我们面前，这里还真是别有洞天啊！我走上前，轻轻扣响了门环，“吱呀”一声，门开了，扑面而来一股冷香，心情也随之放松下来。

来到琵琶语的大院，我落座在舞台边的一个小茶位上。身边早坐满了人，此起彼伏地交谈着。

“我们送大家一首《声声慢》。”

## 读书让生活更美好

□陈心仪

俗语说得好：“读万卷书，行万里路。”我们不光要多出去走走，还要多读书，多与书中的人物打交道。自从多读书后，我发现：读书让生活更美好。

那天，天空灰蒙蒙的，我手里拿着一份满是红叉叉的数学作业，心情十分沮丧的回到家里，还未休息一下，妈妈便过来问我做得如何。我垂着头，涨红着脸，“只答对了一小半。”我说道。我妈妈的脸瞬间阴沉下去，脸上满是怒火，一顿劈头盖脸的“口水仗”也在此拉开了序幕，我不满的小声嘀咕道：“我又不是故意的？这次只是粗心而已，题目我都会的。”妈妈怒不可遏：“自己没有做好反而怨天尤人，你真该好好反思一下！”我再也忍不住了，回到房间抱头痛哭起来。

这时，我想到了《鲁滨逊漂流记》里的鲁滨逊，因一场海难而被迫离开文明世界，孤身来到一个荒岛上，他没有水源，没有衣服，没有食物，甚至没有一个可以避

雨的地方，在命运脚下，鲁滨逊是那么渺小，但他没有认命，而是用自己的双手，一点点的创造出了一个沙漠绿洲。在《老人与海》中，老人连续84天都没有打到一条小鱼，连唯一可以与他一起出海的男孩玛诺林都离他而去。在命运的嘲弄下，他没有放弃，而是坚持出海，终于在第85天遇到了一条大鱼。他用顽强的意志与大鱼搏斗了两天一夜，终于捕到了一条比自己船还大的鱼。

他们在面对这么大困难时仍然没有屈服，努力克服困难、不断挑战自我。相比于他们而言，我这小小的失误算得了什么？而我却在一味地逃避和寻找借口去掩盖困难……想到这里，我不禁懊悔不已。轻轻打开房门，抱紧妈妈，说了声“对不起，我不该这样。”妈妈欣慰地抚摸着我的头。

书籍是人类进步的阶梯，书籍是人们的精神食粮。我从读书中汲取到生活的力量和勇气，读书让生活更美好。



扫码关注  
欢迎加入  
现代快报小记者

本版作文均来自  
南京市金陵小学广志路校区六(6)班  
指导教师:刘雯雯